



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



OPĆINA TISNO

Načelnik

*Uska ulica 1, 22240 Tisno
Tel/faks: 022/439-262, 439-260*

KLASA: 350-02/18-846
URBROJ: 2182/05-02/18-01
Tisno, 22.ožujka 2018.godine.

Na temelju članka 42. Statuta Općine Tisno („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ 5/13 i 1/18), načelnik Općine dana 22.ožujka 2018.godine donosi

ODLUKU

kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem

I.

Općina Tisno započela je s izradom Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja luke posebne namjene – marina s brodogradilištem (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune Plana). Temeljem članka 66. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15), Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove Općine Tisno zatražio je mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Plana.

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije dao je mišljenje (KLASA: 351-03/17-01/35, URBROJ: 2182/1-15-17-2 od 30.svibnja 2017.godine) da nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene za Izmjene i dopune Plana, sukladno Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ 3/17).

II.

Izvorni plan donesen je 2010. godine i kroz proteklih 6 godina pokazala se potreba za njegovim izmjenama kako bi se postiglo sigurnije korištenje marine i brodogradilišta (zaštita od vjetrova), te bolja integracija postojećeg brodogradilišta i površine namijenjene njegovu

proširenju. Kroz Izmjene i dopune PPUO Tisno, donesene nakon izrade Izvornog plana, promijenjen je i sam obuhvat UPU-a.

Osnovni razlozi izrade izmjena i dopuna Plana su:

- Omogućavanje gradnje vjetrobranskog zida na valobranu zbog zaštite postojećih vezova, uređenje staze uzduž lukobrana i instalacija obalnih bitvi za potrebe tranzita na unutrašnjoj strani lukobrana.
- Omogućavanje gradnje vjetrobranskog zida u dijelu proširenja brodogradilišta radi zaštite radnog prostora i sigurnosti radnika.
- Promjena prostorne organizacije unutar proširenja brodogradilišta i njegovo objedinjavanje s prostorom postojećeg brodogradilišta.
- Usklađenje granice UPU-a prema donesenim izmjenama i dopunama PPUO Tisno, odnosno stvarnoj granici marine i brodogradilišta.
- Korekcije proizašle iz prebacivanja plana na novu i precizniju geodetsku podlogu.

Izmjenama i dopunama Plana omogućit će se daljnji razvoj gospodarskih aktivnosti marine i brodogradilišta koji su smješteni unutar obuhvata Plana i predstavljaju iznimno važan gospodarski subjekt Općine Tisno.

Gradnjom vjetrobranskog zida na sjevernoj strani omogućit će se bolje korištenje dijela marine i brodogradilišta i postići sigurnost, ne samo materijalnih dobara već i sigurnost zaposlenika. Dodatnim uređenjem valobrana podići će se njegova funkcionalnost.

Dosadašnjim planom proširenje brodogradilišta planirano je kao zasebna prostorna cjelina s mogućnošću uređenja tradicijskog brodogradilišta. Kako je lokacija za tradicijsko brodogradilište izmjenama i dopunama PPUO Tisno planirana u neposrednoj blizini, više nema potrebe za njegovim planiranjem unutar površine proširenja brodogradilišta. Planiranjem postojećeg brodogradilišta i njegova proširenja kao jedinstvene prostorne cjeline postigla bi se ekonomična i svrsishodna prostorna organizacija.

III.

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode je u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (KLASA: UP/I-351-03/13-08/131, URBROJ: 517-06-2-1-1-14-7 od 24.ožujka 2014.godine) utvrdilo da za valobran na nosivim stupovima u marini i brodogradilištu Betina na otoku Murteru nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš, te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Za proširenje brodogradilišta Betina na kat. čest. 23573/3 i 23588 K.O. Murter-Betina, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (KLASA: UP/I-612-07/17-01/18, URBROJ:2182/1-15-17-4 od 19.svibnja 2017.godine) utvrdio je da je uz obvezu zadovoljavanja svih zakonskih odredbi vezano uz provođenje mjera zaštite okoliša i prirode planirani zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.

Slijedom prethodno navedenog, a obzirom da su za zahvate koji se planiraju Izmjenama i dopunama Plana već sagledani utjecaji na ekološku mrežu i okoliš u cjelini,

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije mišljenja je da nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene.

IV.

Općina Tisno dužna je o ovoj Odluci informirati javnost, sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13 i 78/15) i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08), kojima se uređuje informiranje javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenoj internetskoj stranici Općine Tisno.



Načelnik

Ivan Klarin